Задание:
1) Написать программу, в которой для конечных упорядоченных множеств реализовать все основные операции (È , Ç , Í , \) с помощью алгоритма типа слияния (по материалам главы 1, п.1.2). Допустима организация множеств в виде списка или в виде массива.

2) Работа программы должна происходить следующим образом:

· На вход подаются два упорядоченных множества A и B (вводятся с клавиатуры, элементы множеств – буквы латинского алфавита).

· После ввода множеств выбирается требуемая операция (посредством текстового меню, вводом определенного символа в ответ на запрос – выбор по желанию автора). Операции: вхождение AÍ B, AÈ B, AÇ B, A\B (дополнительно: B\A, AD B, BÍ A).

· Программа посредством алгоритма типа слияния определяет результат выбранной операции и выдает его на экран с необходимыми пояснениями. Одновременно с результатом на экране должны присутствовать и исходные множества. 

· Возврат на п.2 (выбор операции).

· Завершение работы программы – из п.2 (например, по ESC).

· Дополнительно: предусмотреть возможность возврата не только к выбору операции (п.2), но и к вводу новых множеств (п.1). Выход в таком случае должен быть возможен из любого пункта (1 или 2).

3) Замечание: Исходные множества не должны содержать повторяющихся элементов (при обработке входных данных такие элементы следует удалять). Если исходные множества не упорядочены, нужно отсортировать их по возрастанию. Только после такой обработки над множествами возможно выполнять требуемые операции.
Листинг программы:

{-----------------Лабораторная работа №1----------------}

PROGRAM Set_;

USES

  Crt;

TYPE

  Bukvy = array [1..26] of Char; (массив символов из 26 элементов )

{-----------------Процедура Слияния----------------------}

PROCEDURE SL(const a, b: Bukvy; const NUMa, NUMb: Integer;

  var c: Bukvy; var NUMc: Integer; const operation: Char);
(множество А, множество В, количество элементов в них, результирующее множество С,

количество элементов, операция над множествами.

Операции:

* — пересечение;

+ — объединение;

\ — разность;

% — симметрическая разность)

var

  KOLa, KOLb, KOLc: Integer;

Begin
( Счётчики текущего элемента множества)

  KOLa := 1;

  KOLb := 1;

  KOLc := 1;

( Установка в начальные позиции.)

(Слияние )

  while (KOLa <= NUMa) and (KOLb <= NUMb) do begin
( Если текущий элемент множества А меньше текущего эл-та множества В, то)

    if a[KOLa] < b[KOLb] then begin

      if operation in ['+', '\', '%']
( если операция — объединение, разность или симметрическая разность, то )

        then begin

          c[KOLc] := a[KOLa];
( дописать этот элемент в множество С )

          Inc(KOLc);

        end;

      Inc(KOLa);

    end

    else if a[KOLa] > b[KOLb] then begin

      if operation in ['+', '%']
( Если операция — слияние, или симметрическая разность, то нужно дописать в хвост   множества С остатки множества В, поскольку эти элементы содержатся в множестве В и не содержатся

в множестве А)

        then begin

          c[KOLc] := b[KOLb];

          Inc(KOLc);

        end;

      Inc(KOLb);
( Если задана операция пересечения либо операция разности, этот элемент не нужно дописывать,

поскольку он есть в множестве В и его нет в множестве А)

    end

    else begin { a[i_a] = b[i_b] }

      if operation in ['*', '+']

        then begin

          c[KOLc] := a[KOLa];

          Inc(KOLc);

        end;

      Inc(KOLa);

      Inc(KOLb);

    end;

  end;

  if operation <> '*'

    then while (KOLa <= NUMa) do begin

      c[KOLc] := a[KOLa];

      Inc(KOLa);

      Inc(KOLc);

    end;

  if not (operation in ['\', '*'])

    then while (KOLb <= NUMb) do begin

      c[KOLc] := b[KOLb];

      Inc(KOLb);

      Inc(KOLc);

    end;

  NUMc := KOLc - 1;
(Перед выходом сохраняем количество элементов множества С)

END;

{-----------------Процедура Ввода----------------------}

PROCEDURE Vvod(var S: Bukvy; var NUMs: Integer);

var

  k: Char;

  e: Boolean;
( Условие для проверки на принадлежность элемента множеству. )

  i, j, max: Integer;

  t: Char;

begin

  NUMs := 0;

  S := '';

  k := Readkey;

  while (k <> #27) and (k <> #13) and (NUMs < 26) do begin

    k := UpCase(k);

    if (k < #65) or (k > #90) then begin

      Writeln('Это не буква латинского алфавита!!!');

    end

    else begin

      e := True;

      for i := 1 to NUMs do

        e := e and (S[i] <> k);

        if e then begin

          NUMs := NUMs + 1;

          S[NUMs] := k;

          Writeln('"', k, '" добавлена в множество.');

        end

        else Writeln('Элемент "', k, '" уже содержиться в множестве.');

      end;

    if NUMs < 26 then k := Readkey;

  end;

  if NUMs = 26

    then Writeln('Множество заполнено.')

    else Writeln('Множество сохранено.');

( Сортировка выбором множества. )
  for i := NUMs downto 2 do begin

    max := 1;

    for j := 1 to i do

      if S[j] > S[max] then max := j;

    t := S[i];

    S[i] := S[max];

    S[max] := t;

  end;

END;

{-----------------Процедура Вывода на экран----------------------}

PROCEDURE Vyvod(const S: Bukvy; const NUMs: Integer);

var

  i: Integer;

begin

  Write('{ ');

  for i := 1 to NUMs do Write(S[i], ' ');

  Writeln('}');

end;

var

  A, B, C: Bukvy;

  NUMa, NUMb, NUMc: Integer;

  i: Integer;

  k: Char;

function Menu: Char;
( Функция для взаимодействия с пользователем. )

(Выводит текстовое меню, возвращает выбранный пункт. Обработка идет в основной программе. )

var
  k: Char;

begin

  textcolor(12);

  Writeln;

  Writeln('              МЕНЮ:');

  Writeln('  1: Введите новое множество А.');

  Writeln('  2: Введите новое множество В.');

  Writeln('  [+*\%]: Выберите операцию.');

  Writeln('  Esc: Выход');

  Writeln;

  textcolor(7);

  Write('> ');

  k := Readkey;

  while not (k in ['1', '2', '+', '*', '\', '%', #27]) do

    k := Readkey;

  Writeln(k);

  Menu := k;

END;

{-----------------Основная часть программы----------------------}

BEGIN

clrscr;

  textcolor(10);

  Writeln('                 Лабораторная работа №1');

  Writeln('                     по дисциплине');

  Writeln('                 "ДИСКРЕТНАЯ МАТЕМАТИКА"');

  Writeln('                 студент группы ИБТ-02');

  Writeln('                    Микоянский М.В.');

  readln;

  clrscr;

  textcolor(7);

  NUMa := 0;

  NUMb := 0;

  k := Menu;

  while k <> #27 do begin

    case k of

      '1':

        begin

          Writeln('Введите множество А.');

          Vvod(A, NUMa);

        end;

      '2':

        begin

          Writeln('Введите множество В.');

          Vvod(B, NUMb);

        end;

    else begin

        Write('A = ');

        Vyvod(A, NUMa);

        Write('B = ');

        Vyvod(B, NUMb);

        Write('A ', k, ' B = ');

        SL(A, B, NUMa, NUMb, C, NUMc, k);
(Получение и вывод результата операции)

        Vyvod(C, NUMc);

      end;

    end;

    k := Menu;

  end;

END.

Вариант реализации неудачный. Для каждой операции следует написать отдельную процедуру. И сделать описание алгоритма ТИПА СЛИЯНИЯ для КАЖДОЙ операции. Программу в таком варианте мне предлагали на проверку неоднократно, и она всякий раз возвращалась на доработку. Если Вы взяли ее за образец, то выбор неподходящий. 
Кроме того – использованы странные обозначения операций. Например, мне неизвестна операция над множествами %. И нет операции вхождения… 
Результат работы программы:
Меню:
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Заполнение множества:
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Операции над множеством:
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